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Hallo [ERECEN
Onderstaande punten heb ik vrijdagavond 19-11 naar het MT FEZ gestuurd en vanmiddag 22-11 heb ik deze met de [IEXEZIN
EEEEIEEF) besproken met het oog op de komende bespreking met Mediq.

To TES EEE ainsi;IEEEIEEE @rinvus ni]

Tijdens het gesprek heb ik aangegeven dat VWS Mediqg op diverse punten tegemoet is gekomen, maar dat Medig (m.n. hun jurist
) zich blijft opstellen als een “rupsje nooit genoeg” en “overvraagt”. Ten dele worden ook zeer onredelijke eisen door

Medig gesteld (finale kwijting ook indien audit op eindafrekening niet is afgerond; eventueel tientallen miljoenen euro’s aan

Medig beschikbaar stellen binnen 5 werkdagen, vragen om extra garanties).

Om te voorkomen dat verdere onevenwichtigheden ontstaan (die we richting Departementsleiding, Tweede Kamer, Min Fin,

Algemene Rekenkamer en ADR niet kunnen verantwoorden) heb ik erop aangedrongen dat we de aanpassingen van Mediqg niet

accepteren.

IEE =f aan dat ik in de bespreking met Mediq mijn commentaar (onderstaande punten) aan de orde kan stellen

als “FEZ standpunt”.
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10. Pag 16 art 18.4: bevoorschotting voor 3 maanden a 150.000 per maand is niet nodig als je maandelijks afrekent en

voldoende onderbouwde facturen met de afgesproken kosten indient. Is overigens ook met wnd. controller van Mediq
besproken.

11. Pag 17 / art 18 Garanties: VWS heeft in de initiéle (garantie)overeenkomst garanties verstrekt; deze blijven van kracht.

Toegevoegde teksten door Mediq roepen in ieder geval de schijn op dat mogelijk aanvullende garanties worden

verstrekt. VWS gaat geen aanvullende garanties verstrekken, want daar is ook geen enkele noodzaak voor.

12. Art 18/ art 21.2. zinsnede: “Indien uit de voornoemde audit geen correcties op de Eindafrekening volgen, of indien de

audit niet (tijdig) is afgerond, bevestigt VWS hiermee dat Mediq aan al haar verplichtingen uit de Overeenkomst 2020

heeft voldaan en verleent zij Mediq terzake finale kwijting.” Deze bepaling achten wij volkomen absurd en buitengewoon
onfatsoenlijk. Dit zou in kunnen houden dat Mediq op grond van deze tekst het restantvoorschot van ca 25 min.

(ingeschat o0.b.v. voorlopige informatie CIBG/Bureau LCH) niet terug zou hoeven betalen. Mediq heeft eerder

aangegeven op een nette manier de zaken te willen regelen, maar dat blijkt in dit geval niet.
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NB Ik heb punt g considerans (geen garantie van Mediqg over kwaliteit en volledigheid van de administraties) ook met |ERED
besproken; dit is ook een onwenselijke aanpassing. Dit punt kan toegevoegd worden aan bovenstaande lijst.

Met vriendelijke groet,

Financieel-Economische Zaken / Afdeling Budgettaire Zaken

werkdagenEC

Jbb 5.1.2e



Pagina's zijn verwijderd 965435

3-4

Dubbel


